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Ricerca della perfezione nei colori, evoluzione nei 

formati, Porcelaingres supera i propri orizzonti con la 

collezione Urban Great. Dimensioni maggiori, ampie 

superfici che arredano in modo sublime, entrando a 

far parte di una  nuova generazione di grandi formati, 

il cui spessore di soli 6 mm permette di ridurre 

l’impatto ambientale, sia in fase di produzione che di 

trasporto del materiale. 

Auf der Suche nach der Vollendung der Farben und 

der Weiterentwicklung der Formate überschreitet 

Porcelaingres mit der Kollektion Urban Great die 

eigenen Horizonte. Größere Abmessungen und große 

Oberflächen, mit denen sich vortrefflich einrichten 

lässt. Somit gehört sie einer neuen Generation von 

Großformaten an, deren Stärke von nur 6 mm sowohl 

bei der Produktion als auch während des Material-

transports eine Senkung der Umweltbelastung 

ermöglicht.

urban great

In their quest for perfect colours and format evolution, 

Porcelaingres has reached new horizons with their 

Urban Great collection. Increased sizes, expansive 

surfaces for exquisite furnishings, now part of a new 

generation of large formats, with a thickness of just 

6 mm to reduce environmental impact, both in the 

production and transportation of the material.

Búsqueda de la perfección en los colores, evolución 

en los formatos, Porcelaingres supera sus horizontes 

con la colección Urban Great. Mayores dimensiones,

amplias superficies que decoran de modo sublime 

entrando a formar parte de una nueva generación de

grandes formatos, cuyo espesor de tan solo 6 mm 

permite reducir el impacto ambiental, tanto en fase 

de producción como de transporte del material.

Recherche de la perfection dans les couleurs, 

évolution dans les formats, Porcelaingres dépasse 

ses propres horizons avec la collection Urban Great.  

De plus grandes dimensions, de vastes surfaces qui 

meublent de manière sublime, tout en entrant à faire 

partie d’une nouvelle génération de grands formats 

dont l’épaisseur de 6 mm permet de réduire l’impact 

environnemental, aussi bien pendant la phase de 

production que pendant le transport du matériel. 
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Die Familie Urban wächst mit drei neuen Formaten 

in vier klassischen Farbvarianten weiter: Dove, Grey, 

Ivory und White. Die Oberflächen werden größer 

und ermöglichen so eine bessere optische Kontinuität 

der Umgebungen, ohne den großstädtischen Esprit 

zu schwächen, der seit jeher das Kennzeichen dieser 

Kollektion ist. 

The Urban line continues to expand, with three 

new formats in four classic colour variants: Dove, 

Grey, Ivory and White. The surfaces are now larger, 

allowing for greater visual continuity within spaces 

while preserving the metropolitan spirit that has 

always defined this collection.

La familia Urban continúa creciendo, tres nuevos 

formatos para cuatro clásicas variantes cromáticas: 

Dove, Grey, Ivory y White. Las superficies se vuelven 

más amplias, permitiendo una mejor continuidad visual 

de los ambientes, manteniendo intacto el espíritu 

metropolitano que desde siempre ha caracterizado a 

esta colección.

La famille Urban continue de grandir, trois nouveaux 

formats pour quatre variantes chromatiques classiques: 

Dove, Grey, Ivory et White. Les surfaces deviennent 

plus vastes, permettant ainsi une meilleure continuité 

visuelle des espaces tout en maintenant intact l’esprit 

métropolitain qui caractérise depuis toujours cette 

collection.

La famiglia Urban continua a crescere, tre nuovi 

formati per quattro classiche varianti cromatiche: 

Dove, Grey, Ivory e White. Le superfici diventano 

più ampie, permettendo una migliore continuità 

visiva agli ambienti pur mantenendo intatto lo spirito 

metropolitano che da sempre caratterizza questa 

collezione. 

urban great
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urban great dove

Persistent and resistant, sober and elegant, Urban 
Great Dove is the ideal slab for furnishing any 
surface. Made to the highest quality standards, 
it is the top-notch result of Porcelaingres 
technology.

Tenaz y resistente, sobria y elegante, Urban Great 
Dove es la placa ideal para decorar cualquier 
superficie. Realizada con los más altos estándares
cualitativos, es el excelente resultado de la 
tecnología Porcelaingres. 

Tenace et résistante, sobre et élégante, Urban 
Great Dove est la dalle idéale pour meubler 
toutes les surfaces. Réalisée selon les standards 
de qualité les plus élevés, voici l’excellent résultat 
de la technologie Porcelaingres.

Tenace e resistente, sobrio ed elegante, Urban 
Great Dove è la lastra ideale per arredare ogni 
superficie. Realizzato con i più alti standard 
qualitativi, è il risultato eccellente della tecnologia 
Porcelaingres.

Fest und widerstandsfähig, schlicht und elegant 
– Urban Great Dove ist die ideale Fliese für die 
Gestaltung jeder Oberfläche. Bei der Fertigung 
dieses herausragenden Technologieproduktes 
von Porcelaingres werden wie gewohnt die 
höchsten Qualitätsstandards eingehalten.
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urban great dove

formats | formate | formats | formati | formatos

natural | natur | naturel | naturale | natural

150x100x0,6 300x100x0,6

R10 UGL

6mm

100x100x0,6
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urban great grey

Urban Great Grey refleja a la perfección el 
espíritu auténtico y profundo de la ciudad 
contemporánea. El gris, cromatismo exclusivo 
combinado con amplios formatos, se convierte 
en la solución ideal para un diseño siempre actual 
y de carácter decidido.

Urban Great Grey reflète à la perfection l’esprit 
véritable et profond de la ville contemporaine. 
Le gris, chromatisme exclusif associé à de larges 
formats, devient la solution idéale pour un design
toujours actuel et au caractère déterminé.

Urban Great Grey rispecchia alla perfezione lo 
spirito vero e profondo della città contemporanea. 
Il grigio, cromatismo esclusivo abbinato ad ampi 
formati, diventa la soluzione ideale per un design     
sempre attuale e dal carattere deciso.

Urban Great Grey reflektiert perfekt den 
wahren Esprit der zeitgenössischen Stadt. Das 
Grau als exklusive Farbe stellt in der Kombination 
mit Großformaten die ideale Lösung für ein stets 
aktuelles Design mit klarem Charakter dar.

Urban Great Grey perfectly reflects the true, 
profound spirit of modern cities. Grey, an exclusive 
tint, paired with broad formats, becomes the 
perfect solution for a design always on the 
leading edge and with a bold spirit.
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urban great grey

formats | formate | formats | formati | formatos

150x100x0,6 300x100x0,6100x100x0,6

natural | natur | naturel | naturale | natural

R10 UGL

6mm
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Within a metropolitan universe where different 
styles come together, Urban Great Ivory blends 
unique versatility with an elegant harmony of 
colour, while each slab inspires a new architectural 
project.

Au sein d’un univers métropolitain où des styles
différents se combinent Urban Great Ivory 
fusionne son extraordinaire polyvalence 
d’utilisation à un équilibre chromatique raffiné 
alors que chaque dalle donne vie à un nouveau 
projet architectonique.

All’interno di un universo metropolitano dove stili 
diversi si combinano insieme Urban Great Ivory 
fonde la sua straordinaria versatilità di impiego 
ad un raffinato equilibrio cromatico mentre ogni 
lastra da vita ad un nuovo progetto architettonico.  

Im Universum der Großstadt, in dem verschiedene 
Stile miteinander verschmelzen, verbindet 
Urban Great Ivory seine außerordentlichen 
Einsatzmöglichkeiten mit einem raffinierten 
farblichen Gleichgewicht, bei dem jede Fliese den 
Ausgangspunkt eines neuen architektonischen 
Projekts darstellt.

En un universo metropolitano donde estilos 
diversos se mezclan entre sí, Urban Great Ivory 
funde su extraordinaria versatilidad de uso con 
un elegante equilibrio cromático, mientras cada 
placa da vida a un nuevo proyecto arquitectónico.

urban great ivory
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urban great ivory

formats | formate | formats | formati | formatos

150x100x0,6 300x100x0,6100x100x0,6

natural | natur | naturel | naturale | natural

R10 UGL

6mm



20 21

Urban Great White, with its lighter shade of 
colour, is a perfect match for all architectural 
spaces, from the simplest to the most 
sophisticated, indoor and outdoor, refining them 
with a clean elegance.

Urban Great White, en su variante cromática 
más clara, se integra perfectamente en todos los 
ambientes arquitectónicos, de los más simples 
a los más sofisticados, interiores y exteriores, 
completándolos con esencial elegancia. 

Urban Great White dans sa variante chromatique 
plus claire, s’adapte parfaitement à tous les 
espaces architectoniques, des plus simples aux 
plus sophistiqués, intérieurs et extérieurs, tout en 
les complétant avec une élégance essentielle.

Urban Great White nella sua variante cromatica 
più chiara, si inserisce perfettamente in tutti gli 
ambienti architettonici, dai più semplici ai più 
sofisticati, interni ed esterni, completandoli con 
essenziale eleganza.  

Urban Great White fügt sich als hellere 
Farbvariante perfekt in alle architektonischen 
Umgebungen – in die einfachen wie die 
anspruchsvollen – im Innen- und Außenbereich 
ein und ergänzt sie mit schlichter Eleganz.

urban great white
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urban great white

formats | formate | formats | formati | formatos

150x100x0,6 300x100x0,6100x100x0,6

natural | natur | naturel | naturale | natural

R10 UGL

6mm
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urban great dove
300x100

urban great white
300x100
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urban great white
300x100
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urban great ivory
300x100

urban great grey
300x100
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urban great ivory
300x100
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urban great dove
100x100

urban great grey
150x100
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urban great dove
100x100

urban great grey
150x100
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urban great ivory
100x100

urban great dove
300x100
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urban great ivory
100x100

urban great dove
300x100
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urban great ivory
300x100

urban great dove
300x100
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urban great dove
300x100
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urban great
rektifiziert | squared | rectifié | rettificato | rectificados

6 mm | R10 UGL
natural | natur | naturel | naturale | natural

Porcelaingres behält sich 
ausdrücklich das Recht 
vor, technische Änderung 
vorzunehmen 

Porcelaingres reserves the 
right to modify technical and 
formal details included in this 
catalogue 

Porcelaingres se réserve 
le droit d’apporter, si 
nécéssaire, des mofications 
techniques et formelles aux 
informations presénstes en 
ce catalogue 

Porcelaingres si riserva il 
diritto di apportare, qualora 
lo ritenesse opportuno, 
eventuali modifiche tecniche 
e formali ai dati riportati in 
questo catalogo

Porcelaingres se reserva 
el derecho de efectuar, en 
el caso que sea oportuno, 
eventuales modificaciónes 
tecnicas y/o formales a los 
datos que aparecen en este 
catalogo.

300 x 100 x 0,6 cm 150 x 100 x 0,6 cm 100 x 100 x 0,6 cm 100 x 6,5 cm
Sockel
bull nose
plinthe à bord arrondi
battiscopa becco civetta
zócalo con borde redondeado

urban great

dove
X3010291 X1510291 X1010291 X1065291

urban great

grey
X3010292 X1510292 X1010292 X1065292

urban great

ivory
X1010293 X1065293

urban great

white
X3010295 X1510295 X1010295 X1065295

stück - karton | pieces - box | pièces - boîte
pezzi - scatola | piezas - caja

- - - -

m2 - karton | sqm - box | m2 - boîte
m2 - scatola | m2 - caja

- - - -

karton - palette | boxes - pallet | boîtes - palette
scatole - pallet | cajas - palé

- - - -

 m2 - palette | sqm - pallet | m2 - palette
m2 - pallet | m2 - palé

- - - -

gewicht kg - m2 | weight kg - sqm | poids kg - m2

peso kg - m2 | peso kg - m2 - - - -

gewicht kg - karton | weight kg - box | poids kg - boîte 
peso kg - scatola | peso Kg - caja

- - - -

                 

X1510293X3010293

Für Verpackungseinheiten 
bitte siehe die gültige 
Preisliste.

For packaging and transport 
data please refer to the 
price list.

Pour les données 
d’emballages et de transport 
nous vous prions de 
consulter le tarif en vigueur.

Per i dati di imballaggio 
e trasporto si prega di 
consultare il listino in vigore.

Para los datos de embalajes y 
transporte solicitamos que se 
consulten las tarifas en vigor.
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Norms
normen
norme
norme
normas

 required standards
 Normvorgabe
 valeur prescrite par les normes

 valore prescritto dalle norme
 valor establecido por las normas

urban great

• porcelaingres

water absorption 
Wasseraufnahme
absorption d’eau
assorbimento d’acqua
absorción de agua

ISO 10545.3 _< 0,5% < 0,05%

sizes
Abmessungen
dimensions
dimensioni
dimensiones

ISO 10545.2

length and width | Länge und Breite | longueur et largeur | lunghezza e larghezza | longitud y anchura   ±0,6% max
thickness | Stärke | epaisseur | spessore | espesor                                         ±5,0% max
linearity | Kanten-Linearität | rectitude des arêtes | rettilineità spigoli | rectitud de los lados         ±0,5% max
wedging | Rechtwinklichkeit | orthogonalité |ortogonalità | ortogonalidad                              ±0,6% max
warpage | Ebenflächigkeit | planéité | planarità | planitud                                                    ±0,5% max

±0,2% max
±5,0% max
±0,2% max
±0,2% max
±0,2% max

bending strength
Biegefestigkeit
resistance à la flexion
resistenza alla flessione
resistencia a la flexión

ISO 10545.4 _> 35 N/mm2 >42 N/mm2

resistance to deep abrasion
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
resistance à l‘abrasion profonde
resistenza all’abrasione profonda
resistencia a la abrasión profunda

ISO 10545.6 _< 175 N/mm3 140 mm3

thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
coefficient de dilatation thermique linéaire
coefficiente di dilatazione termica lineare
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545.8

testing method available
verfügbares Prüfverfahren
méthode d’essai disponible
metodo di prova disponibile
método de ensayo disponible

7 MK–1

thermal shock resistance
Temperaturwechselbeständigkeit
resistance aux ecarts de température
resistenza agli sbalzi termici
método de ensayo disponible

ISO 10545.9

testing method available
verfügbares Prüfverfahren
méthode d’essai disponible
metodo di prova disponibile
método de ensayo disponible

resistant
widerstandsfähig 
resistenti
résistants
resistentes

frost resistance
rostbeständigkeit
resistance au gel
resistenza al gelo
resistencia a la helada

ISO 10545.12

no sample must show alterations to surface
die Muster sollen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface
las muestras no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

frost proof
frostbeständig
non gelivi
non gélifs
resistentes a la helada

chemical resistance
Beständigkeit gegen Chemikalien
resistance à l’attaque chimique
resistenza all’attacco chimico
resistencia a la agresión química

ISO 10545.13

no sample must show visible signs of chemical attack (acids-bases-additives for pools) except for products containing hydrofluoric acid and derivates. 
die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (Säuren-Basen-Zusatzstoffe für Schwimmbecken) mit 
Ausnahme der Produkte, die Fluoridwasserstoff und dessen Nebenerzeugnisse enthalten.
aucun échantillon ne doit présenter d’altérations visibles d’attaque chimique (acides-bases-additifs pour piscine) sauf les produits qui sont 
composés avec de l’acide fluorhydrique et ses dérivés.
nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti contenenti acido fluoridrico e suoi composti.
las muestras no deben presentar alteraciones visibles por la agresión química (ácidos, bases y sales de piscina) a excepción de los 
productos que contengan ácido fluorhídrico y sus compuestos.

unaffected
nicht angegriffen
non attaqués
non attaccati
resistentes a los agentes químicos

stain resistance
Fleckenbeständigkeit
résistantes aux taches
resistenza alle macchie
resistencia a las manchas

ISO 10545.14

unglazed tiles: testing method available
unglasierte Fliesen: verfügbares Prüfverfahren
arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible
piastrelle non smaltate: metodo di prova disponibile
baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

class 5
klasse 5
classe 5
classe 5
clase 5

colour resistance to light
Lichtbeständigkeit
resistance des couleurs à la lumière
resistenza dei colori alla luce
resistencia de los colores a la luz

DIN 51094

no sample must show noticeable colour change.
kein Exemplar soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen.
arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible
nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
ninguna muestra debe presentar variaciones de color apreciables

no change in brightness or colour
Glanz und Farbe der Muster unverändert
echantillons inchangés en brillance et couleur
campioni inalterati in brillantezza e colore
muestras con brillo y color inalterado

brightness (polished)
Glanz (geschliffen)
brillant (polis)
brillantezza (levigati)
brillantez (pulidos)

-

skid resistance average coefficient on friction (µ)
Rutschhemmende Eigenschaft  mittlerer Reibungswert (µ)
nature glissante coefficient de frottement moyen (µ)
scivolosità coefficiente di attrito medio (µ)
antideslizante coeficiente de fricción media (µ)

DIN 51130 R10 UGL
natur | natural | naturel | natural | naturale

all Porcelaingres certificates are available upon request and can also be 
found on our website http://www.porcelaingres.com/ | alle Zertifikate von 
Porcelaingres sind auf Anfrage und auf unserer Website www.porcelaingres.
com erhältlich | tous les certifications de Porcelaingres sont disponibles sur 
demande et sur notre site Internet www.porcelaingres.com | tutti i certificati 
di Porcelaingres sono disponibili su richiesta e sul nostro sito internet www.
porcelaingres.com | de Porcelaingres se pueden obtener mediante solicitud o en 
nuestro sitio web www.porcelaingres.com 

Porcelaingres reserves the right to modify technical and formal details 
included in this catalogue | Porcelaingres behält sich ausdrücklich das Recht 
vor, technische Änderung vorzunehmen | Porcelaingres se réserve le droit 
d’apporter, si nécéssaire, des mofications techniques et formelles aux informa-
tions presénstes en ce catalogue | Porcelaingres si riserva il diritto di apportare, 
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche tecniche e formali ai dati 
riportati in questo catalogo | Porcelaingres se reserva el derecho de efectuar las 
modificaciones técnicas y formales de los datos de este catálogo que considere 
oportunas

according to the ISO13006 All.G (European Norms) of the B1a category 
and fully vitrified | nach Normvorgabe ISO13006 All.G (europäische Nor-
men) für Feinsteinzeugfliesen der Klasse B1a | selon la norme ISO13006 All.G 
(European norme) pour carreaux du groupe B1a et completement vitrifiés | 
secondo la norma ISO13006 All.G (Norme europee) per piastrelle del gruppo 
B1a completamente vetrificate | según la norma ISO 13006 An.G (normas 
europeas) para baldosas del grupo B1a íntegramente vitrificadas

technical features
squared porcelain stoneware

technische Eigenschaften
kalibriertes feinsteinzeug

caractéristiques techniques
gres cérame rectifié

caratteristiche tecniche
gres porcellanato  rettificato

características técnicas
gres porcelánico rectificado

average value of production | mittlerer Produktionswert | valeur moyenne 
de production | valore medio di produzione | valor medio de producción

variability index of the slabs | Variabilitätsindex der Platten

| indice de variabilité des dalles | indice di stonalizzazione delle 

lastre | indice de variabilidad de las losas 

V1 uniform tone
 im Farbton homogen
 ton homogène
 omogeneo nel tono
 tonalidad homogénea

V2 slightly different tone
 leicht unregelmäßig im Farbton
 ton légèrement nuancé
 leggermente mosso nel tono
 tono ligeramente variable

V4 very variable tone
 mit starken Unterschieden
 ton très nuancé
 tono molto seminato
 tonalidad muy variable 

V3 different tone
 unregelmäßig im Farbton
 ton nuancé
 mosso nel tono
 tonalidad variable 

* in case of  same color formats and textures (ice, pearl, wood, desert, 
stone) laying mix, the variability index is higher than V2. | im Falle 
eine Verlegung von mehreren Formaten und Oberflächen (ice, pearl, wood, desert, 
stone) der gleichen Farbe, ist der  Variabilitätsindex höher als V2. | in caso di posa di 
più formati e superfici (ice, pearl, wood, desert, stone) dello stesso colore, l’indice di 
stonalizzazione è superiore a V2. | en cas de pose de plusieurs formats et surfaces 
(ice, pearl, wood, desert, stone) de la même couleur, l’indice de variabilité est 
supérieur à V2 | en caso de asentamiento de varios formatos y texturas (ice, pearl, 
wood, desert, stone) de la misma tonalidad, el índice de variabilidad es superior a V2.
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Porcelaingres GmbH
Irisstraße 1
03226 Vetschau – Deutschland
Tel +49 (0)35433 / 597-106
Fax +49 (0)35433 / 597-170

Berlin Showroom
Mehringdamm 55
10691 Berlin - Deutschland
Tel +49 (0)30 / 616753012

Castellarano Showroom
Via Guido Reni 2
42014 Castellarano (RE) - Italy
Tel +39 0536 / 857536 

www.porcelaingres.com
info@porcelaingres.com


